m%dﬁrg 1701/1701M

BY MULTISTORE

Pawilon ogrodowy ze stelazem stalowym

[ —
C x4PCS
D x 4PCS
—_
E x 4PCS
A x 4PCS B x 4PCS F x 4PCS
—r U/ =
Gx1PC H x 4PCS | x 4PCS Jx 1PC
> m6*18 m6*25 | @—D> m6*35 —D> m6*38
K x 8PCS L x 10PCS M x 10PCS N x 20PCS
B < <
O x 48PCS Px1PC Qx 1PC R x 4PCS
rﬂij [\
S x 4PCS T x 8PCS U x 2PCS V x 4pcs
—— |- i
Y x 2pcs Z x 2pcs
- gl |
W x1PC Y1 x 2pcs Z1 x 2pcs

Przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje przed montazem.

Upewnij sie, ze masz wszystkie elementy potrzebne do montazu.

Zmontuj produkt na czystej
i miekkiej powierzchni, aby zapobiec zarysowaniu powierzchni.

UWAGA: Instrukcja jest przeznaczona do dwéch modeli pawlilonu 1701 i 170TM. W modelu 1701 nie bedzie
elementu N (moskitiera).




A

Rzut z gory

Prosze zwrdci¢ uwage na pofaczenie elementéw A i B. Powinny
by¢ one utozone jak na rysunku obok (rzut z géry). W przypadku
ztego utozenia stupkéw, w dalszym montazu nie bedga sie
pokrywac otwory do przymocowania ramy dachu.

N /
~
N v P ~ I ~ N
B / N
/ \
A \
_ ! L] \
\ !
\ /
\ /
N 7
~N e










@@ PO

/

I

-

UWAGA: W modelu 1701 pomijasz krok 7.

Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa

« Nalezy zachowa¢ ostroznosc¢ na potencjalnie ostre krawedzie przy montazu.

« Do instalacji i montazu pawilonu zaleca sie udziatu dwéch lub wiecej oséb dorostych.

« Ten produkt jest przeznaczony do stosowania na wolnym powietrzu i powinien by¢ umieszczony na ptaskiej,
poziomej powierzchni.

- Upewnij sie, ze wokot pawilonu jest wystarczajaca przestrzen.

« Na czas trwania niekorzystnych warunkéw atmosferycznych nalezy zdemontowac¢ pawilon. W przeciwnym
wypadku pawilon moze zosta¢ uszkodzony.

« Nie nalezy korzystac¢ z urzadzenia podczas burzy, poniewaz istnieje prawdopodobienstwo uderzenia pioruna.

« Nie wolno wspinac sie na konstrukcje pawilonu. Upadkek z wysokosci moze spowodowaé powazne obrazenia lub
nawet Smierc.

+ Nigdy nie rozpala¢ grilla pod dachem pawilonu. Nie uzywac otwartego ognia w obrebie pawilonu.

- Zestaw zawiera mate elementy i plastikowe torby, ktére powinny by¢ przechowywane z dala od dzieci.

« Upewnij sie, ze wszystkie ztgcza i stupy sg trwale zamocowane w pozycji montazu. Wazne jest, aby zrobic to przed
uzyciem, aby unikna¢ zatamania lub uszkodzenia elementéw.

« W okresie zimowym zaleca sie rozmontowanie produktu i przechowywanie w miejscu nienarazonym na warunki
atmosferyczne.

« Czys¢ produkt lekko zwilzong Sciereczka i tagodnym detergentem. Nie uzywaj agresywnych chemikaliow.

« UWAGA: Zachowaj wszystkie Zrédta ognia i ciepta z dala od materiatu pawilonu. Produkt jest wykonany z nie
ognioodpornego materiatu. Tkanina zapali sie, je$li pozostanie w statym kontakcie zdowolnym Zrédtem
promieniowania cieplnego. Zastosowanie jakiejkolwiek substancji na tkanine pawilonu moze skutkowac jej
zniszczeniem.

« UWAGA: Nalezy rozmontowac¢ pawilon w trakcie silnego wiatru. Producent lub sprzedawca nie ponosi
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek straty produktu lub innych przedmiotéw spowodowanych przez dziatanie
silnego wiatru.Upewnij sie, ze wszystkie czesci s3 mocno zmontowane.

«J VULTISTORE

Importer: MULTISTORE ECOTOYS KRYSTIAN SLEBIODA
Ul. Logistyczna 31 62-080 Sady

Produkt objety 24 miesieczng gwarancja




